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ATA DA REUNIÃO DO SETOR DE ESPANHOL DA FACULDADE DE LETRAS, DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 

2018. 

Aos 26 dias do mês de fevereiro de 2018 às 17h reuniu-se, na sala dos professores/as, o Setor de Espanhol da Faculdade de 

Letras. Estavam presentes na reunião os/as professores/as, Patricia Neyra (coordenadora do Setor), Jacqueline Elizabeth Vásquez 

Araújo (vice- coordenadora), Ana Margarita Barandela García, Eliane Barbosa da Silva, Jozefh Fernando Soares Queiroz, 

Priscilla Melo Salvador dos Santos Araújo e Rusanil dos Santos Moreira Júnior, tendo como pontos de pauta, os seguintes temas. 

Informes: 1- REUNIÃO COM A PRESIDÊNCIA DO SINTEAL: Profa Patricia informa que no dia 22 de janeiro de 2018, 

representantes da FALE/UFAL, da UNEAL e da APEEAL estiveram reunidos com a presidência do SINTEAL para retomar as 

ações em prol de uma mudança na situação do ensino de Espanhol nas escolas públicas de Alagoas, em relação ao desmonte com 

a retirada da disciplina dos currículos obrigatórios. 2- REVISTA LEITURA: Prof. Jozefh informa que junto com a Profa. Núbia 

será editor da Revista Leitura no próximo biênio. 1-No primeiro ponto de pauta discutiu-se a INCLUSÃO DE AÇÕES DE 

EXTENSÃO NO CURRÍCULO DO CURSO. Profa. Patricia informa que as ações devem compor 10% da carga horária do 

Curso, isto é, 320 horas. Essas ações devem ser Projetos de Extensão da Faculdade ou Projetos de Extensão relacionados com 

uma disciplina e Eventos. No caso de Projetos relacionados com uma disciplina, o mesmo deve conter 1/3 da carga horária da 

disciplina. Profa. Ana propõe um projeto de leitura relacionado com alguma das disciplinas de Literatura. Profa. Jacqueline 

propõe um projeto de mostra de cinema relacionado com disciplinas de Lingua Espanhola. Também propõe relacionar com as 

disciplinas de Língua os projetos CCC, CCLA e Idiomas sem Fronteiras. Outra sugestão da Profa. Jacqueline é criar um projeto 

com o qual se desenvolvam oficinas de espanhol em escolas públicas. Os professores do Setor pedem esclarecimentos sobre o 

novo modelo de projeto. Prof. Jozefh sugere pensar numa coordenação de extensão do Curso para administrar os projetos. Os 

professores do Setor questionam o fato dos projetos comprometerem as disciplinas obrigatórias do espanhol. Profa. Patricia 

esclarece que está aguardando da coordenação uma resposta sobre os projetos propostos nas disciplinas do tronco comum para 

não comprometer a aprendizagem da língua estrangeira pelos discentes. 2-0 segundo ponto de pauta refere-se à ELEIÇÃO DO 

COLEGIADO DO CURSO DE ESPANHOL E À REUNIÃO COM OS DISCENTES PARA APRESENTAÇÃO DAS 

PROPOSTAS DO COLEGIADO. Profa. Patricia informa que as eleições para novo Colegiado dos Cursos acontecerá no dia 7 de 

março de 2018 e por isso propõe uma reunião com os discentes para apresentar a chapa e as propostas. Ainda sugere que a 

reunião se realize no dia 1 de março de 2018, quinta-feira, visto que é o dia da semana em que mais disciplinas do Curso de 

Espanhol se ministram. Profa. Jacqueline sugere esclarecer aos discentes que com o novo Colegiado as problemáticas, respeito 

aos estágios, poderão ser mais bem avaliadas e solucionadas, tendo em vista a situação do ensino de Espanhol no Estado. Profa. 

Patricia sugere apresentar o novo PPC e ressaltar o fato de serem incluídas no novo ordenamento, disciplinas específicas de 

Linguística, atendendo, dessa forma, uma reivindicação dos discentes do Curso. 3-0 terceiro ponto de pauta refere-se ao 

AFASTAMENTO DA PROFA. ELIANE. Profa. Eliane informa a necessidade, após oito anos na Direção da FALE, de dar 

prosseguimento às pesquisas. Assim, solicita afastamento de um ano para desenvolver pesquisa de pós-doutorado. Os professores 

do Setor aprovam por unanimidade o afastamento a partir do dia 30 de abril, comprometendo-se a assumirem as disciplinas da 

Profa. Eliane. 4- O quarto ponto refere-se a uma PROPOSTA DE CALENDÁRIO DE AFASTAMENTOS DOS 

PROFESSORES DO 
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48ferreira Medeiros (Suplente). Nada mais tendo a relatar a reunião encerrou-se sem nenhum 

49contratempo. 

50 

51 

Nom'seberat me let At Jozefh Eunando S. Queing 

ion سلماس 

ми 

16/04/2025 13:34 


